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    Анкета     
1.Повна назва с.Голики,с.Варварівка ( Територіальної громади Варварівської сільської ради)
2.Місце знаходження  Села Голики і Варварівка Славутського району Хмельницької області розташовані в смузі мішаних лісів на 52° 12' північної широти та 26' східної довготи. Межують на заході і півночі з державними лісами, на сході — з селом Цвітоха, а на півдні - з селом Радошівка Ізяславського району
     Рельєф — горбиста рівнина, покрита лісами. З корисних копалин є пісок, глина будівельна, гончарна, піщана, сапоніти.
3.Відстань від сільської ради 
 -до автомагістралі-15км;

-до найближчої залізничної станції 16км;

-до районного центру -12км;

-до обласного центру-125км

4.Загальна площа сільської ради-4738га
Над роботою працювали члени історико – краєзнавчого гуртка «Ольвія» Варварівського навчально – виховного комплексу (керівник – учитель історії-Лівчук Віра Олександрівна), Мохотонко Діана, Кравчук Яна, Килянчук Альона, Бродюк Михайло, Колоднюк Микола, Островська Марина
        Вступ 
Історія рідного краю є невід'ємною складовою частиною історії всієї нашої Батьківщини. В народі великого поширення набуло прислів'я-заклик " Люби і знай свій рідний край!" Ці звернуті до всіх слова особливо стосуються молодого покоління.
     Пам'ять... Вона втілюється в граніті, бронзі, мармурі. Вона живе в серцях молодого покоління, яке зросло в післявоєнний період.
    Тисячі юних сердець прагнуть більше знати про свій рідний край, його   історію, його сьогодення. Вони вивчають подвиги народних месників у боротьбі з фашистськими загарбниками, збирають і записують хвилюючі матеріали про їх героїзм і мужність.

Над Горинь рікою,
Що змійкою в'ється
Маленьке село процвітає,
Що Голики зветься
Тут моя родина проживає,
Про його минуле пам'ятає
І мені про це розповідає

    Зелений сосновий ліс, ніжне перешіптування берізок, стежка у віночку з квітів, птахи, веселі та сумні їх пісні заповнюють лісову тишу. Річка, що мирно спочиває на березі та голубить маленьких рибок. Криниці та колодязі з солодкою прохолодною водою, закликають до себе відпочити... Все це оточує і прикрашає наше село, яке відбудувалося після Великої Вітчизняної війни...

    Ми, члени  історико-краєзнавчого гуртка ''Ольвія"(керівник – учитель історії-Лівчук Віра Олександрівна), Мохотонко Діана, Кравчук Яна, Килянчук Альона, Бродюк Михайло, Колоднюк Микола, Островська Марина  під час зустрічі з ветеранами війни та односельчанами  дізналися багато цікавого про села Голики та Варварівка. І продовжили роботу по збору матеріалу про наші села.

    У даному нарисі подано спогади жителів про минуле сіл, про участь односельчан у партизанському русі в роки Великої Вітчизняної війни, інформацію про сьогодення.
    У процесі роботи над нарисом використано матеріали місцевого музею, спогади односельчан ,повідомлення учасників бойових дій та учасників партизанського руху.
     Дякуємо за допомогу у зборі та систематизації матеріалу директору місцевого музею Кононюк Тамарі Миколаївні, вчителю історії Лівчук Вірі Олександрівні, жителям сіл Голики та Варварівка.

     Сподіваємось, що нарис буде корисним усім небайдужим до історії наших сіл, допоможе при проведенні уроків історії, народознавства та позакласних заходів.
 Географічне положення

   Села Голики і Варварівка Славутського району Хмельницької області розташовані в смузі мішаних лісів на 52° 12' північної широти та 26' східної довготи. Межують на заході і півночі з державними лісами, на сході — з селом Цвітоха, а на півдні - з селом Радошівка (додаток 1).
     Рельєф — горбиста рівнина, покрита лісами. З корисних копалин є пісок, глина будівельна, гончарна, піщана, сапоніти.
     Старий, престарий дуб. Вічний страж жителів сіл Голики та Варварівка. Велично красується він на пагорбі окраїни села Голики. Все видно йому звідси. Все він знає і пам'ятає. Кожна його гілочка - то пережиті страждання та радощі людей. Скільки йому років? Сто? Сто п'ятдесят? Багато, дуже багато. Зранене його тіло болить і кровоточить. А він ще тримається, бо ще не пора для нього...Ще багато йому треба зробити, переповісти нащадкам, щоб навічно пам'ятали і дітям своїм розказали. Добре відомі йому легенди про походження назв сіл Голики та Варварівка, про Святе озеро.
     Тихий вітерець гуляє над товстими стінами міцної споруди з вікнами - бійницями. А колись тут, у світлому будинку, проживала княгиня Барбара. Саме тому раніше село називали не Варварівка, а Барбарівка.
     На лівому березі   річки Горинь розкинулось мальовниче село Голики. Пам'ятає старий дуб відважного "приймака" Голика, який приїхав сюди. Вражений красою лісу, він залишився тут і на голому місці   започаткував село.
     Важкі віти повертає дуб у глибину лісу, де виблискує на сонці озеро. Чому саме тут воно заховалось? І як його доля склалась? Колись тут, серед зелених шатів лісу красувалося село. Люди   жили тут всі мирно, оберігали лісне добро.
       Легенди про святе озеро
1.  Якось одна жінка пішла до сусідки позичити сірників, але та їй відмовила, бо було велике релігійне свято. І пройшла жінка з одного кінця села в інший та залишилася ні з чим. Прокляла вона село і його жителів. Вмить село і церкву залила вода, утворилось озеро. Серед озера на острівку залишилось кілька дерев. Острів, ніби плаває на воді. Коли прикласти вухо до землі, то можна почути церковний дзвін. Весь час на цьому острівку був дерев'яний хрест і до тепер односельчани слідкують за його станом.                                                          
 2. За іншою легендою колись давним-давно була тут церква. Поряд з нею жили священик та маленька дівчинка. Імені її ніхто не знав.   До них переселились добрі люди, які мріяли жити в мирі та злагоді. Час йшов. Люди старішали, діти підростали, виросла і дівчинка. Тепер це була висока, струнка, тендітна дівчина, її великі невинні очі були, мов клаптики літнього неба, а довге кучеряве, пухнасте волосся було кольору стиглого каштану. Ніжні губи схожі на пелюстки троянди, а щічки, мов хмаринки під час сходу сонця, а шкіра, мов перший сніг.
     Всі жили щасливо і вільно. Але прийшла у той край біда – 
прийшли вороги люті. Вони нападали на села і міста, вбивали, грабували, брали в полон. Хто міг їм опиратися? Хто міг врятувати людей? Ніхто. Не було такого захисника. І люди зрозуміли: краще смерть, ніж полон.
     Зібрав старійшина людей і поклялися вони пам'яттю своїх предків, що скоріше всі загинуть, ніж здадуться лютому ворогу в полон. День, коли до села прийшли вороги був сонячним і теплим. Природа мов прощалася з людьми, даруючи їм останні хвилини щастя. Ніхто не сміявся, не співав, до бою готувалися всі, усі, крім дівчини. Вона не мала права вбивати. Ця заборона була ще однією з її таємниць.
     Ось і налетіли вороги люті. Хоробро билися селяни, та сили були не рівні. Все менше і менше залишалось односельців. Побачила це дівчина і розплакалась гіркими слізьми. Вона плакала вперше у своєму житті. Здригнулась земля, зашумів вітер, темні грозові хмари затягнули небо. На землю впав густий туман. Скоро настала ніч. Відійшли вороги. Настав ранок. Туман розсіявся, яскраве сонце поглянуло вниз і безкінечно здивувалось: там де учора була галявина – розкинулось неймовірної краси озеро.

     Вода в озері м'яка, лікувальна, а білі лілеї на ній ніби душі людей, які спокутуючи свою вину, оберігають всіх, хто тут відпочиває. Тому і Святим це озеро люди величають.
Ще пам'ятає дуб і старожили,
Як озеро Святе святили.
Як трійка цугом запряжених,
Везла туди панів поважних.
Як люди радо їх вітали,
Килимами, трояндами   землю устилали.
Як попи поважні   молитви читали,
Молитви читали. Господа благали:
— Пошли, Боже, мир і спокій
Краєві оцьому,
І тварині, і звірині,
І всьому живому.
        Із сивої давнини

Свідченням давнього життя людей на території, де знаходяться села, є те, що в околицях сіл були знайдені знаряддя праці первісних людей: кам'яні сокири, кам'яна голка, кам'яний наконечник списа. Отже, можливо, що в далекому минулому тут були стоянки первісних людей.
 В районі сіл виявлено кургани доби бронзи та залишки могильника Черняхівської культури.  
 До1861року жителі сіл були кріпаками князя Сангушко.
 В 1921році с.Голики було пограбоване білополяками.Селяни піднялися на повстання.Організував його Мох Антон Борисович.
 В 1929р.вс.Варварівка було організовано колгосп(СОЗ).Першим головою колгоспу був Мох Максим Борисович.
       Було це в 30-х…

 Багатостраждальна історія нашого народу. Ми не повинні забувати тяжких її сторінок.                                                                                                                                          
     1933р.найчорніший час в історії України, коли раптово зник хліб, люди залишилися без зернини.
Улюблений і щирий мій народе                                                                                                    

Не зрадь могил згорьованих дідів,-                                                                                                                  

Зазнавши мору і колючок дроту,
Не дожили до заповітних днів.                                            
     Гончарук Ганні Степанівні - жительці с.Голики, було тоді 10років. Вона розповідала, що в селі була спеціальна бригада, яка викликала селян і вимагала негайно здати зерно. За не здачу зерна позбавляли волі на 10років.
     Бачинська   Параска Петрівна   була тоді ще семирічною дівчинкою. Як розповідали старші, по селу ходили комісії з шпичками. Вони вишукували і забирали в людей хліб
     Житель с.Голики Ніколайчук Олександр Васильович розповідав, що одна дівчинка збирала на полі колоски, то її за це покарали.
     Одного разу «активісти» зайшли в хату до багатодітної сім'ї і побачили в печі горщок з баландою, то прямо на вогонь і виляли його. 
  Хто б із односельчан не розповідав про ті страшні роки , всі промовляли одні і ті ж слова: Тяжко згадувати про це «Це було щось неймовірне, нелюдяне, протинародне і не доведи, Господи, щоб таке повторилось.»

    21 грудня 2007року в центрі села Варварівка було відкрито Меморіальну дошку та встановлено хрест на честь вшанування пам'яті жителів села, які стали жертвами Голодомору в ті страшні роки.(Додаток 6   )
    ШКОЛА. (Додаток 8  ) Свою історію школа розпочинає десь на кінці  19 - початку 20 століття, коли в селі існувала церковно-приходська школа, де вчителем був священик.
     Будинок де було розташована школа зберігся і досі. На даний час це приватне житло.
     В 1931 році в приміщені колишнього лісництва відкрилася початкова школа, яка в 1936 році була реорганізована у семирічку. В школі, на той час, нараховувалось 260 учнів та 14 викладачів.    

     Першим директором школи був Борис Меркурович Стручок, репресований в 1937 році. В  1940р. в школі було 14 вчителів та 180 учнів.
     Останнім передвоєнним директором школи був Петро Домінікійович Жовтовський, залишений на підпільну роботу, але був виданий зрадником і по-звірячому замучений фашистами і похований у братській могилі недалеко від Новоград-Волинського.
    У післявоєнні роки школа відновила свою роботу. Силами вчителів та активом села було відбудоване приміщення
двоповерхової школи. Довгий час школа була семирічною. Це було велике досягнення для того часу.
    Багато років директором школи був Шевчук Михайло Васильович, колишній командир партизанської групи, перший комендант м.Славути після визволення від німецько-фашистських загарбників.

     Йшли роки: мінявся статут школи, його назва, мінявся директор, педагогічний склад колективу; із семирічної школа стала восьмирічною, потім дев'ятирічною. Понад двадцять років директором школи був Надуваний Петро Михайлович.
    На даний час - це Варварівський навчально-виховний комплекс «дошкільний навчальний заклад — середня загальноосвітня школа І-ІІ ступенів» (Додаток   )Директором школи є Мартинюк Любов Федорівна.
        Участь у партизанському русі
    В роки Великої Вітчизняної війни с. Голики і Варварівка були окуповані фашистськими загарбниками в липні 1941р. 
     Яскраву сторінку в історичний літопис села вписали   в грізні роки Великої Вітчизняної війни наші односельчани-учасники партизанської групи, якою керував Михайло Васильович Шевчук(діяти група почала з вересня 1941р.).

     До війни Михайло Васильович працював в с.Бачманівка. По першій мобілізації його як директора школи до армії не призвали і вже коли на початку липня фашистські гармати загриміли на Тернопільщині, він запряг підводу, посадив обіч дружину Тетяну з маленькою донькою Любою і поїхав додому, в Голики.
     За тим горем, що обсіло всіх, ніхто й не   помітив, що старший син Шевчуків знов дома, ніхто не звернув особливої уваги, що він став їздовим „загального двора". Щоправда, і ніхто й не підозрював, що Михайло Васильович перед кожною поїздкою переховував пістолет, що йому при зустрічі подарував колега-учитель із Стриганів Антон Захарович Одуха. Ніхто, звичайно, не знав, що довкола нього згуртувалася чимала група підпільників. Ніхто не знав, крім Михайла Васильовича, що керуючий „загальним двором" у се​лі   Голики Антон Терентійович Конченко - їхня людина і весь час робить все, щоб фашисти мали якнайменше користі Із голицького "загального двора".
     Михайло Васильович поступово підбирав людей і згуртовував у групу, яка збирала зброю і боєприпаси, ховала їх і була готова до боротьби з   окупантами.
     У групу входили: директор Варварівської школи, що жив у Голиках, Петро Домінікович Жовтовський, колишній інспектор районного відділу народної освіти Павло Дмитрович Хоміч(розстріляні фашистами в 1943р.).
     М. В. Шевчук залучив до підпільної боротьби свого товариша, котрий працював бухгалтером "загального двору", Назара Пуца, гончара Авраама Ящуру, Степана Бернацького і його сина Івана, Григорія Ящуру, Іван Личика, Якилину Ящуру, Віктора Ящуру, Івана Хоменка.
     Голицькі підпільники допомогли вивести до лінії фронту військову частину, яка опинилася в оточенні в районі Святого Озера, збирали і передавали партизанам зброю, розшукали і переправили до партизанів двох парашутистів, які прибули в славутські ліси для допомоги партизанам як спеціалісти-підривники. Народні месники збирали і передавали партизанам розвідувальні данні, виготовляли і поширювали серед населення листівки, в яких закликали людей зривати плани фашистів по збору у населення теплого одягу для німецької армії, перешкоджати вивезенню молоді на каторжні роботи.
     У вересні  1943 р. голицькі підпільники ввійшли до складу партизанського загону О.І. Музальова. Шевчук М.В. і Ящура А.Р. стали командирами взводів загону який звільнив Славуту від фашистської окупації.

     Серед підпільників був і „малий Ящура" - Іван Гнатович Личик. Його справжнє ім'я та прізвище Личик випливло тоді, коли складали списки на нагороди. Він був сиротою з Радошівського дитбудинку і, наче дрова, оберемками носив партизанам гвинтівки, потім і „язиків" приводив, і „вписувавсь" у ворожі території щоб отримати розвіддані.

     Левчук Федір Іванович(партизанський квиток №15909)був тоді тринадцятилітнім хлопчиком також допомагав партизанам у складі партизанського з'єднання під командуванням Грабчака. В грудні 1943р. він перевозив кіньми міни з лісу партизанам з Голик у с.Цвітоху і потрапив під обстріл фашистів і був поранений(протокол опитування свідків Ковба Павло Григорович, Ковба Василь Олексійович з с.Комарівка №5344 від 24.1 1.1999р.).(Додаток    )
     Голицькі підпільники допомогли вивести до лінії фронту військову частину,яка опинилась в оточенні в районі Святого озера.
    Жителька с. Голики Мох Марта Василівна ,1920р.н. пригадує: «Це було на Водохреща - з 19 по 21січня 1944р.На Очеретяній (вулиця в с.Варварівка)було вбито німецького офіцера. Фашисти вирішили, що стріляли з Голик і почали палити село.
     Першого дня запалили одну половину села(сучасні вулиці Партизанська та Центральна), другого-решту. Люди тікали хто в ліс, хто в Славуту чи на Варварівку до родичів.
     Коли повернулись в село то побачили лише димарі та три вцілілі споруди: церква, будівля гончарні і один будинок, господар якого загасив вогонь, перекинувши бочку з квашеною капустою. (Додаток 9 )
     Навесні село почали відбудовувати.
     В січні 1944р. перша рота під командуванням Михайла Васильовича Шевчука отримала наказ від О.І. Музальова захопити в Славуті продуктові комори і охороняти, поки прийде Червона Армія.
     18 січня в Славуту вступили військові частини 226 Глухівсько-Київської Червонопрапорної ордена Суворова другого ступеня стрілецької дивізії під командуванням В.Я. Петренка.
     22січня 1944р.Славуту передано частинам Червоної Армії.
     228 чоловік з 2-х невеликих сіл Голики і Варварівка воювали на фронтах Великої Вітчизняної війни.  131 з них, красивих молодих, сповнених сил і здоров'я, полягли в сиру землю, їх імена закарбовані на Обеліску слави в центрі с.Варварівка. А в місцевому музеї Бойової Слави є стенд, з якого дивляться на нас їх прекрасні вічно молоді обличчя.(Додаток 6 )  В  селі Голики встановлено пам'ятник Матері-партизанці.
     Кавалерами ордену Червоної Зірки були: Лівчук Парфен Захарович та Шевчук Михайло Васильович.
 Кавалером двох орденів Слави І і II ступенів був Ємець Іван Якович.
     Шмигельський Микола Іванович, як повідомили його бойові побратими, був навіть представлений до найвищої нагороди-звання Героя Радянського Союзу. На превеликий жаль, нагороду він не отримав, не відомо з яких причин. Сам Микола Шмигельський не дожив до кінця війни кілька днів

      Трагічною була доля передвоєнного директора нашої школи Петра Домінікійовича Жовтовського.Залишений на підпільну роботу, він був виданий німцям зрадником, місцевим поліцаєм. Його разом із головою сільської Ради Гончаруком Федором та вчителем Хомічем Іваном схопили німці і відправили в Шепетівське гестапо і там по - звірячому замучили.
     А дружина, Анастасія Василівна, розділила долю багатьох тисячів вдів, в якій було багато печалі імало радості.В нашому музеї зберігається записка, яку він передав дружині. В ній Петро Домінікович повідомляє, що страшенно б'ють, але надіється, що вирветься на волю,, Нюся, я вернусь"- так закінчується послання. І не вернувсь. Разом з іншими мучениками похований у Братській моголі біля Новоград-Волинського шосе.
     За с.Голики, у лісі, є могила Василя Федоровича Євтушенка.(Додаток 3) Сумна і трагічна доля цього поховання. В.Ф.Євтушенко - це диверсант, закинутий у наші ліси з Великої землі. Одного разу з групою своїх товаришів він відправлявся на бойове завдання: підірвати залізну колію біля с.Цвітоха. По дорозі партизани зайшли на явочну квартиру в с.Ташки. Там   були місцеві партизани, а підривна група була одягнена в німецьку форму. І тому місцевий партизан вистрілив автоматом через двері і важко поранив Євтушенка в живіт. Ще живим його привезли в Голики, але тут він помер. Поховали його вночі. Довгий час могила була безіменною, партизанською. Лише у 70-х рр. в село приїхав бойовий побратим Євтушенка — Павло Петрович Аристархов. Він і розповів цю пригоду.
     А на території варварівського кладовища теж знаходиться партизанське поховання. Історія його не менш сумна і трагічна, ніж попередня.

     В липні 1942р. через село Варварівка ішов чоловік з кошиком. Раптом назустріч йому виїхала підвода з поліцаями. Чоловік звернув у завулок. А поліцаї, більшість з яких були місцевими жителями, звернули увагу, що цей чоловік не місцевий житель, і повернули до нього. Стали вимагати в нього документи. Чоловік вихопив пістолет і вистрілив поліцаєві у вухо. В нього ж розрядили автоматну чергу. Чоловік упав мертвим. Поліцаї здерли з нього одежу залишили лише білизну. В кошику були гранати.
     Три дні під палючим сонцем лежало це нещасне тіло. Хтось вночі його закопав, але так і не відомо хто це зробив. Довгий час могила залишалась безіменною. Лише на початку 80-р. в село приїхала дружина загиблого.
     Виявилось, що на нашому кладовищі похований Павлюк Адам Васильович, член підпільного Шепетівського райкому партії. Він ішов на зустріч з партизанами. І чи то доля така, чи то по доносу зрадника його чекали, невідомо.
     Дружина підпільника, Марія Василівна, часто приїжджала на могилу разом із сестрою Адама Васильовича. Учні місцевої школи і зараз доглядають за могилою підпільника.
   Досить цікава доля 14-річного Олійника Василя Володимировича. Батько його був на фронті, Василь вирішив йому допомогти і втік з дому. Батька, звичайно він не знайшов, а став сином полку, молодим розвідником. За одну операцію, коли Василь підірвав німецький штаб, його нагородили орденом Слави І ступеня. Василь Володимирович повернувся з війни і ще довгий час працював у    місцевому колгоспі.
   Остарбайтери  
Ще одна сторінка нашого села - остарбайтери. Більше 30 чоловік було відправлено в німецьку неволю.
     Ось що розповіла одна з них, Василінчук Ганна Андріївна. Забрали її і ще 10 дівчат( це було перше відправлення) в 1942році.привезли в місто Віттен на завод «Рурсталь», який випускав зброю. Працювала крановщицею. Жили в холодних бараках, спали на дерев'яних ліжках з матрацами, набитими тирсою. На сутки давали тоненьку скибочку хліба і два рази в сутки баланду змерзлою ріпою. В полоні була 3 роки. Визволили американці, потім передали нашим, тоді вже відправили додому.
     Визволення
У ніч з 14 на 15 січня  1944року партизанський загін під командуванням О.І.Музальова по льоду через Горинь в районі паперової фабрики ввійшов у Славуту. Комендантом міста став командир взводу цього загону, наш односельчанин М.В.Шевчук (після війни працював директором школи, викладав історію).
     18 січня  1944року у Славуту вступили військові частини 226-ої Глухівсько-київської Червонопрапорної ордена Суворова другого ступеня стрілецької дивізії під командуванням В. Я.Петренка.

22 січня  1944 року Славуту передано частинам Червоної Армії.
З нашого села ворога було вигнано24січня.але війна тривала. Ще довго ішли похоронки з фронту, бо основний призов був у 1944році.
Більшість односельчан потрапили у горезвісний Бродівський котел, де багато загинуло.
     А вдовам, жінкам, підліткам, дітям треба було важко працювати, піднімати зруйноване, ростити дітей. Одним словом жити.
За подвиги громадян населених пунктів Голики і Варварівка на фронтах Великої вітчизняної війни було нагороджено 265 чоловік,131полягли в сиру землю.
   Повоєнні роки

  У повоєнні роки продовжувалась інтенсивна робота з відбудови і будівництва нових об'єктів.
     У 1949 році відбулось з'єднання колгоспу с.Голики із колгоспом с.Варварівка.
     Згодом об'єднаний колгосп дістав назву: колгосп ім. XXII з'їзду КПРС.
     В 1955році головою колгоспу став Семенюк Микола Антонович.
    Продовжувалась робота по відбудові господарства, зводились нові будівлі. Велику увагу приділено відбудові об'єктів культури, освіти. Завдяки старанню вчителів та учнів при допомозі всіх жителів сіл було зведено другий поверх школи, відкрито дитячі ясла.

     В  1961році в с.Голики побудовано магазин. В 1963 році обоє села повністю електрифіковані. В 1965 році голову колгоспу Семенюка М. А. було нагороджено медаллю" За трудові успіхи"
Гончарство-особливе ремесло. Серед тих, хто займався цією трудомісткою працею були: Лівчук Дмитро Іванович, Крутий Михайло, Гончарук Петро, Кавунець Михайло, Островський Парфен та інші
  Воїни - інтернаціоналісти нашого села:
Бродюк Василь Олексійович
Бродюк Володимир Михайлович                                                                                                               Конченко Борис Миколайович                                                       Конченко Зоя Василівна
Мох Володимир Олександрович
Островський Микола Іванович  
НіколайчукВолодимир Іванович
Юрчук Микола Михайлович
Сучасний стан населеного пункту
   Станом на 1 .01.2011року на території Варварівської сільської
ради (сільський голова Конченко Василь Сергійович) нараховується
З42 жилих( 204з яких газифіковано)та 77 не жилих будинків.
В селі Голики проживає 362чол., в с.Варварівка - 428чол.                                   
Підприємства та установи, розташовані  на території  ради:
 - у с.Варварівка:  навчально-виховний комплекс, медпункт, відділення зв'язку, 2 магазини , 2 підприємства по розпилюванню деревини,цех по виготовленню меблів;
 - с.Голики : клуб, сільська бібліотека, 3 магазини, цех по розпилюванню деревини.

Релігійні громади на території сіл : церква Казанської божої матері с.Голики, церква Івана Богослова с.Варварівка.
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